
Übung 4 - Buchungssätze bilden - Lösungen

buchhaltung.bildungsbibel.de

Lfd. Nr. Konto Soll Haben

1 Verbindlichkeiten a. LL 5.950,00 €         

an Bank 5.950,00 €          

2 Forderungen a. LL 11.900,00 €       

an Erlöse 10.000,00 €       

an Umsatzsteuer 1.900,00 €          

3 Ausgangsfrachten 200,00 €             

Vorsteuer 38,00 €               

an Kasse 238,00 €             

4 Bank 12.000,00 €       

an Forderungen a. LL 12.000,00 €       

5 Aufwendungen für Hilfsstoffe 14.000,00 €       

an Hilfsstoffe 14.000,00 €       

6 Löhne 20.000,00 €       

an Bank 20.000,00 €       

7 Handelswaren 20.000,00 €       

Vorsteuer 3.800,00 €         

an Verbindlichkeiten a. LL 23.800,00 €       

8 Telefon 100,00 €             

Vorsteuer 19,00 €               

an Bank 119,00 €             

9 Bank 1.000,00 €         

an Zinserträge 1.000,00 €          

10 Bank 11.000,00 €       

an Kasse 11.000,00 €       

11 Instandhaltung 21.000,00 €       
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Vorsteuer 3.990,00 €         

an Kasse 24.990,00 €       

12 Rohstoffe 1.000,00 €         

Vorsteuer 190,00 €             

an Kasse 1.190,00 €          

13 Büromaterial 50,00 €               

Vorsteuer 9,50 €                 

an Kasse 59,50 €               

14 Miete 2.400,00 €         

an Bank 2.400,00 €          

15 Forderungen a. LL 17.850,00 €       

an Erlöse 15.000,00 €       

an Umsatzsteuer 2.850,00 €          

16 Gewinn- und Verlustkonto

an Abschreibungen

17 Umsatzsteuer

an Vorsteuer

18 SBK

an Forderungen a. LL

19 Eigenkapital

an SBK

20 Eigenkapital

an Gewinn- und Verlustkonto


